

# “大学生烧烤联盟”开业一个月,咋样了? 生意不错,已赚了5000元

本市三家企业都想与他们合作  
南京长春的大学生也来电要加盟

“你们一定要把‘大学生烧烤联盟’拓展到长春啊!”“我想做南京的第一家加盟成员,你们一定要坚持住。”本报接连报道“郑州大学生创建烧烤联盟”后,不仅引起本市众多市民和企业的关注和支持,也引起江苏、吉林等外省大学生的关注,不少人纷纷要求加盟。截至昨日,该联盟的分点已扩充到3个,大学生成员又增加了7个,现金加盟成员增加到4个。

晚报记者 吴泳 实习生 张芳



“大学生烧烤联盟”已经设计好并即将注册的商标。晚报记者 周雨 图

## 两天收到200多条短信,300名大学生要求加盟

“早点过来!到时咱一块儿铆足劲拓展长春市场。”7月24日,吉林省长春市从事教育工作的李静女士从该市的报纸上看到转载本报关于“郑州大学生烧烤联盟”的报道后,兴冲冲地给联盟负责人付鹏举打来长途。李女士介绍,她也是一名刚毕业不久的大学生,看到郑州这群大学生脚踏实地,不怕吃苦,敢于自主创业的事迹后很受感动。她鼓励联盟的成员们一定要把这个连锁烧烤发展到

全国,最起码她认为在长春很有市场。

和李女士相似,江苏省南京市的应届大学毕业生张鸿图(化名)则是从南京的媒体上看到转载本报的报道后,立马给付鹏举发来短信。“我觉得这个项目潜力很大,可以做到我们的夫子庙、秦淮河,完全可以做大做强。”郑州“烧烤联盟”的大学生们表示,等这边小有成就,立即到南京和小张面谈。

仅7月24日、25日两天,付鹏举的手机便收到

200多条各地学子和创业人士发来的咨询短信。7月12日至今,省内外已有300多个大学生和社会人士正式向他们发出加盟请求。

截至目前,郑州又有4人加盟“大学生烧烤联盟”。联盟负责人付鹏举介绍,其中一人为大学生,另3人为饭店业主、蔬菜店主和未就业者。“我们商量后,准备把这个联盟打造成以大学生为主体,失业人员为辅助,社会人士为补充的联合体。”

## 三家企业都想和“烧烤联盟”的大学生进行合作

“我们有资金,有场地,就是缺乏实干的人。这帮学生挺踏实。”在省内外学子踊跃寻求加盟的同时,我市诸多企业也频频向“烧烤联盟”抛媚眼。目前,3家企业均与该联盟进入具体洽谈阶段。有企业甚至表示,只要他们人肯过去,资金和场地都不成问题。

桐柏北路一家食品厂的老板常先生表示,他的企业现在正苦于找不到实干的人,迫切希望付鹏举带着一帮有知识、有头脑、能吃苦耐劳的学生过去帮忙。合作形式可以是大学生们拿技术

和管理入股,加入该厂的生产销售,年底分红;也可以是该厂向“烧烤联盟”投入资金,按销售额分红,大学生们则为该厂的生产经营提供技术支持。

河南四季胖哥集团北环水产市场分部的王经理昨日向大学生们表示,该集团在四季同达生态园的水上烧烤园环境优美,设施齐全,目前人员缺乏,只要项目合适,他们完全可以同大学生们合作。

惠济区一经营汽车坐垫的徐老板则被大学生们的灵活头脑、吃苦精神和

踏实劲深深打动。徐先生认为,企业在招聘大学生时,也不能过于急功近利。不肯花工夫去培育和塑造他们,指望他们一过来就创造效益,这种心态是不对的。他则向烧烤联盟提出两种合作方案,目前双方正在积极磋商中。

昨日,在位于南阳路张寨村的该联盟办公室,刚刚筹资4000元加盟的大学生孙明表示,他认为自己没看走眼,10天之内,他自己的加盟连锁就要在金水区营业了。下一步,他们将注册成立公司。

## 3个营业点 每天能卖800元

6月22日开张至今,30多天的时间里“烧烤联盟”已经赚取纯利润约5000元。“现在大家干劲更足,每晚10点钟300多串鱿鱼就卖光了。3个营业点每天营业额共约800元。”孟华伟和联盟会计李聪慧翻着账本说。现在除了世纪联华和张寨两个营业点,他们又在郑州汽车客运东站附近拓展了第三个连锁点。

昨日上午,“烧烤联盟”和文化路一商标事务所正式签订了委托合同。该所专门为大学生们设计了一个同心圆环的商标,并马上向国家商标局提出注册申请。

8名大学生义务给30个留守儿童授课  
还想帮他们实现暑假愿望

## 9岁的小女孩李悦说 我想看看3年没见的爸妈

她的父母远在新疆,大学生作了难

□晚报见习记者 张竞 李雪 实习生 胡丽程

本报讯 为了让孩子们度过一个有意义的暑假,华北水院的8名在校大学生走街串巷,挨家挨户地打听,最终找来了30个留守儿童和民工子女。从7月19日开始,他们组成了教师小组,给这30个3至5年级的孩子们义务讲课,语文、数学、外语为主,辅助有体育、美术、音乐,每天安排6节课。

昨日,记者在华北水院见到了这些正在上课的孩子们。“孩子们学习特别用功,也很听话,却没有一个完整的家给他们完整的爱。除了给他们上课,我们还要尽力帮他们实现愿望。”大学生丁利东说。

### 3年没见过爸爸妈妈

9岁的李悦住在郑州农村,今年秋季开学就要踏入四年级的课堂了。和自己的名字一样,李悦是个乐观、活泼的小女孩,她说每天跟着大哥哥们一起读书学习很开心。和其他孩子不同的是,她已经有3年时间没见过远在新疆打工的爸爸妈妈了,跟着爷爷奶奶一起靠看厕所生活。

“我想见爸爸妈妈!”问到她有什么愿望时,李悦刚开始没有吭一声,只是静静地坐着,随后的一句话还没有说完,在眼里打转的眼泪就哗哗地流了下来。“妈妈说我有一个两岁的弟弟和一个3岁的妹妹,我看过爸爸妈妈抱着他们拍的照片,我真想和他们在一起!”

### 有一分钱就存上,“上大学用”

年仅8岁的王振,老家在周口,如今已经在郑州生活了7年。一年前,外出务工的妈妈在一次意外车祸中伤到腰椎中枢神经,下身瘫痪。迫于生活压力,爸爸带着母亲和妹妹回了周口老家,留下小王振一个人跟着在郑州以卖菜为生的大伯生活。“有一分钱我就存起来,将来上大学时用!”懂事的小王振很认真地说。

“我要当医生,治好妈妈的病,和妈妈一起逛公园!”当记者问他长大了想做什么时,他毫不犹豫地回答。王振非常爱学习,书包里总装着很多书,可是书包用了3年已经破得不能再用了。“他偷偷给我说过,最想要的就是一个新书包。”丁利东说。

### 尽力而为,“最想帮孩子们圆了梦想”

丁利东说,他们8个小组成员已经商量好了,过几天带着孩子们去博物院、科技馆转一转,有机会的话,再去看看郑东新区。“李悦想见爸爸妈妈的愿望也许我们无法帮她实现,但是希望我们能够带给她一些快乐吧!还有小王振的书包。”丁利东笑着说。